

Noțiuni de prim-ajutor și de educație pentru sănătate

Noțiuni de prim-ajutor și de educație pentru sănătate, inclusiv instruirii pe tema igienei dentare, sunt predate lunar de experții Crucii Roșii Bacău elevilor din comuna Blăgești și cartierul Șupan din orașul Comănești. Acestea sunt locațiile de implementare ale proiectului "Echitate pentru sănătate, echitate pentru o viață mai bună!"

Pe toată durata proiectului, din februarie 2022 până în septembrie 2023, 865 de elevi din aceste comunități vulnerabile vor parcurge instruirii pe teme de educație pentru sănătate și își vor însuși abilități de acordare a primului ajutor de bază.

Proiectul "Echitate pentru sănătate, echitate pentru o viață mai bună!" este implementat în perioada 01.02.2022-30.09.2023, în parteneriat cu Primăria Blăgești, Primăria Comănești și Asociația Europeană a Romilor pentru Progres și Promovare Interculturală. Proiectul este finanțat prin Granturile SEE 2014-2021, în cadrul Programului "Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor", administrat de Fondul Român de Dezvoltare Socială, în calitate de Operator de Program.

Fondul Român de Dezvoltare Socială - FRDS
Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor
EEA and Norway Grants





CRUCEA ROȘIE BACĂU

Partener:
Primăria Bacău
Primăria Dorohoi
Asociația Europeană a Femeilor
pentru Proiecte și Promovarea Voluntariatului

Trăind împreună pentru o Europă verde, competitivă și inclusivă.

Echitate pentru sănătate, echitate pentru o viață mai bună!

Proiectul beneficiază de un grant în valoare de 500.000 € oferit de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin intermediul SEE în cadrul Programului Dezvoltare Locală.

Beneficiar:
Primăria Bacău și Societățile Naționale de Cruce Roșie din România.

Obiectiv:
Creșterea voluntarilor noștri și alinații a 1400 de tineri din zone rurale și urbanizate marginalizate ale județului Bacău. În satul Ștefănești-Bocșa și în satul Pogoneni din comuna Ștefănești și cartierul Ștefănești din orașul Dorohoi se înființează un serviciu de servicii medicale și de educație pentru sănătate, coordonate și organizate de activități menținute pentru încurajarea participării active a tinerilor la proiectul de lucru și dezvoltarea și la promovarea voluntariatului durabil.

Perioada de implementare:
01.02.2021 - 30.09.2023

FEDS



